甬文联〔2015〕13号
关于举办“春华秋实”全国美术考级十周年
优秀作品展暨庆“六一”少儿艺术
大赛的通知

各有关单位: 

为深入贯彻落实党的十八大提出的建设“美丽中国”的号召，展示全国美术考级十周年丰硕成果, 旨在普及社会艺术素质教育, 传承民族文化, 推动文化大发展、大繁荣。 宁波美术馆考级始于2006年, 全大市九年考级累计人数已达36900人, 连续七年被评为全国美术考级示范单位, 2014年又被评为“全国美术考级十周年突出贡献奖”殊荣。已成为该馆公共教育“大众共享”重要项目之一。在六一国际儿童节即将来临之际，经研究决定举办“春华秋实”全国美术考级十周年优秀作品展暨庆“六一”荣安杯少儿艺术大赛。现将有关事宜通知如下:
一、活动宗旨

以党的十八大精神为指导，以“地球是我家”为主题，聚焦社会关注环境问题, 旨在普及社会艺术素质教育, 传承民族文化, 推动文化大发展、大繁荣。培养和引导未成年人的审美情趣和对美好生活的追求，同时立足自身、放眼未来，发掘孩子们的艺术才能，用他们灵巧的小手，畅想和勾画少年儿童心目中的“美丽中国”，艺术地再现祖国的绚烂多姿，繁荣昌盛。

二、组织机构
（一）主办单位: 宁波市文联

后援单位: 文化部中国艺术科技研究所 美术考级
中心

协办单位: 荣安集团

承办单位: 宁波美术馆   

（二）组织委员会组成名单

名誉主任：

翁鲁敏  市人大常委会副主任、市文联主席

邹大鸣  市文联党组书记、市文联副主席
王久芳  荣安集团董事长

陈斌斌  中国艺术科技研究所 美术考级中心主任

主    任：

韩利诚  市文联副主席、宁波美术馆馆长

成    员: 葛瑞康   孙佩梁   张维萍   胡约翰
江宇华   魏惠东   沈  嘉   陈春淼

下设办公室：

主     任：张维萍

副 主 任：江宇华  沈  嘉 
三、活动安排

艺术作品征集、评奖和展览

（一）内容要求：以“地球是我家”为主题创作艺术作品。具体包括：书法(不含硬笔书法,篆书和草书要附释文)、绘画等形式，鼓励多样化、多材料创新运用（装置、拼贴、陶艺、纸塑、动漫、影像等）。作品尺寸每件不大于200cm（宽）×200cm（高）。

（二）作品征集范围：18岁以下青少年。分为三个年龄段：4—7岁(低幼组)，8—13岁(少儿组),14—18岁（青少组）。也可以团体合作作品，团体成员人数不能超过5人。
（三）作品报送方式

填写《报名表》并粘贴在作品背面左下角，于2015年5月10日前（以到达地邮戳为准）寄至：宁波市人民路122号宁波美术馆“荣安杯少儿艺术展办公室”收，邮政编码：315020 。报名表可以在宁波文联网（www.nbwl.org.cn）或宁波美术馆网（www.nma.org.cn）下载。

（四）评选和奖励

在广泛征集作品的基础上，由组委会组织专家对作品进行评选，评出入选作品160件左右。在此基础上，评选一等奖9件(每组各3件)，二等奖18件(每组各6件)，三等奖27件(每组各9件)，优秀奖若干件，评出单位组织奖若干名，予以奖励。

所有获奖和入选作品结集出版，以上作者都可获赠一册并颁发获奖证书、入选证书。艺术作品必须为作者原创，一旦发现有代笔等作弊行为的将取消获奖和参展资格。

本次参展作品一律不退, 组委会享有作品的出版、宣传等相关权利。

望各县（市）区文联和有关市级文艺家大力做好本次艺术展宣传、组织、发动工作, 把这次艺术展作为“六一”儿童节的重要活动之一。优秀作品展出时间为2015年5月28日至6月14日（具体时间以宁波美术馆展讯为准）。
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